

# Турнир стал праздником труда

Одним из самых популярных мероприятий к Дню строителя является общекомбинатовский конкурс среди токарей и электрогазосварщиков. В этом году он проводился уже в пятнадцатый раз.

В субботний день, 25 июля, в первом блоке ООО «Асбестовский ремонтно-машиностроительный завод» встречали участников конкурса и инженерно-технических работников большинства подразделений акционерного общества «Ураласбест» и ряда дочерних предприятий. Заводчане постарались сделать так, чтобы турнир в полном смысле этого слова стал праздником труда, даже организовали его музыкальное сопровождение.

Председатель комиссии конкурса, главный инженер ОАО «Ураласбест» Рожан САЛАХИЕВ и заместитель директора ООО «АРМЗ» Владислав ВЕРНИКОВСКИЙ приветствуют участников и желают им показать высокие результаты. Чести поднять флаг комбината удостаивается призер прошлогоднего конкурса, токарь автотранспортного предприятия Андрей ЗЫКИН.

После обязательного инструктажа по технике безопасности конкурсантам приступают к делу. Каждого ждут два испытания: десять вопросов по теории и практическое задание. Сварщикам предстоит сварить неповоротный стык трубы, токарям - изготовить запасную деталь для фабричного конвейера.

Сварщики быстрее справляются с практическим заданием и несут готовые изделия на контроль дефектоскописту лаборатории



Призеры турнира: Виктор ПРОКИН, Ольга КАЛИНИЧЕНКО, Максим САФРОНОВ, Александр СУРОВЦЕВ, Алена БЕРСЕНЕВА.



Дефектоскопист Ирина СТОРОЖКОВА (в центре) проверяет качество сварных швов.

неразрушающего контроля Ирине СТОРОЖКОВОЙ. Если в прошлые годы каждая деталь проверялась с помощью рентгеновской установки, то нынче приобретен аппарат, на котором благодаря лазерному излучению можно сразу определить качество шва.

- Год от года участники конкурса все лучше справляются с заданием несмотря на то, что неповоротный стык сложно варить, - говорит Ирина Сторожкова.

Все, кто выполнил задание, приглашаются на чаепитие, которое организовал профсоюзный комитет комбината. За чашкой чая и беседовать с конкурсантами проще.

- Сложным сегодня было практическое задание?

- В карьере приходится работать под открытым небом в гораздо более сложных условиях, чем в цехе, - вступает в разговор электросварщик пятого разряда рудоуправления Александр СУРОВЦЕВ.

Для Александра, может быть, задание и показалось легким, но среди его соперников были менее опытные и квалифицированные рабочие. Оказалось, что и они показали отличное мастерство. Так, проверить свои силы вне конкурса организаторы разрешили сварщику третьего разряда ООО «АРМЗ» Максими

Шкилю, он заслужил высокий балл, что даст ему шанс на внеочередное повышение квалификационного разряда.

В конкурсе электрогазосварщиков впервые решили попробовать свои силы и две женщины, одна из них - Ольга Калиниченко. Свыше 30 лет трудится она по этой специальности в колонне «Южная» автотранспортного предприятия.

- Меня напутствовал начальник мастерских Дмитрий Кутергин, сказал, что верит в мой успех, - признается Ольга.

Пока беседовали, началась сдача работ на контроль токарями. К сожалению, несколько деталей было забраковано, но есть и работы, к которым нет никаких замечаний.

Все протоколы готовы, и комиссия приступает к подведению итогов. Среди электрогазосварщиков самое большое количество баллов у работника ООО «АРМЗ» Максима Сафонова, всего один балл уступил ему Ольга Калиниченко с АТП, третий результат - у Александра Суровцева из рудоуправления. Лучший итог среди молодых - у Виктора Прокина (рудоуправление).

В конкурсе токарей бесспорным победителем и уже не впервые стала Алена Берсенева из УЖДТ (45 баллов), второе место завоевала многократный призер турнира Ирэк Замальдинов, представитель АТП, у него - 42 балла, всего на один балл меньше - у Валерия Чернова из этого же предприятия. Поскольку молодые участники турнира допустили брак в практическом задании, комиссия приняла решение - приз отдать Станиславу Мальцеву с асбофабрики за четвертое место.

Завершился праздник труда вручением Почетных грамот и ценных подарков. С победой вас, мастера!

Л. ДУБОВКИНА.  
Foto автора.